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Lösung zeichnerisch: Kräftemaßstab 10 kN=1 cm => FG=1,5 cm Krafteck zeichnen (Dreieck): 

 grüne Linien sind paralell, alle Kräfte im Krafteck drehen in der gleichen Richtung 

                                                                                   

                                                                        

                                                                                                                                                                                          

 

                                                                                       

 

   

Lösung rechnerisch: 

0 yK   0)sin()sin( 11   FFFG  

   0)sin(2 1  FFG  

   kNFF G 72,13
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